Русский язык, 1 класс

1. Выбери слово, в котором 3 буквы, 4 звука.

А) конь;         В) яма;          С) сова;                D) сон.

2.Найди слова в цепочке, не меняя порядок букв. Сколько слов у тебя получилось?                       ракошкаферма: 
А) 2;            В) 3;                С) 4;             D) 5.

3.Подбери слово к схеме: 

	
	
	


А) соль;          В) луг;           С) лес;             D) друг.

4.Найди слово, с наименьшим количеством слогов:

А) борода;           В) мороженое;          С) зайчики;            D) вздремнуть.

5. В конце какого предложения нужно поставить вопросительный знак?

А) Где улица Варварка            B) Вот мы и пришли     C) Мы первый раз в Москве        D) Ура, каникулы
6.Какая буква лишняя?           Е Ю В И
А) Е;             В) Ю;            С) В;              D) И.

7.Продолжи пословицу:          Встречают по одёжке – провожают  …

А) … по уму;             В) … по  дорожке;            С) … весело;           D) ... гостей.

8.Найди слово, в котором звуков меньше, чем букв.

А) замок;     В) рыцарь;    С) ябеда;         D) щит.

9.Найди пару для слова «широкий», если для слова «белый» парой будет слово «чёрный».                 белый – чёрный                  широкий - ?

А) худой;    В) тонкий;    С) узкий;      D) толстый.

10. Найди предложение:

А) В дремучем лесу растёт большой.                  В) У веселой сказки.

С) Саша прочитал книгу.                  D) Берегу на реки лодка стоит. 

11. Раздели текст на предложения. Сколько предложений у тебя получилось?
«Пришла весна солнце согрело землю побежали первые ручейки на деревьях набухли почки»
А) 1;           В) 2;              С) 3;               D) 4. 
12. Какой знак препинания не ставится в конце предложения? 

А) точка;         В) запятая;  С) вопросительный знак;  D) восклицательный знак. 

13. Найди слово, в котором ударение поставлено не верно:

А) ремЕнь;           В) алфавИт;           С) звОнит;     D) во всех словах ударение проставлено верно.
14. О каком качестве говорится в пословице?

Ел, да устал, спал, да намаялся.

А) лень;       В) болтливость;        С)болезненность;        D) трудолюбие. 
15. Какое слово лишнее?                       Дуб, берёза, сосна, дерево.
А) дуб;          В) берёза;    С) сосна;         D) дерево. 
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